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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA - 17/06/2019

Às 18:00 horas do dia 17 de junho de 2019, nesta cidade de Indaiatuba, Estado
de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito à Rua
Humaitá,  1167  -  Centro,  realizou-se  a  17ª Sessão  Ordinária,  presidida  pelo
Senhor  Presidente, Vereador  HÉLIO ALVES RIBEIRO e secretariada pelo 1º
Secretário, Vereador EDVALDO BERTIPAGLIA, havendo “quorum" regimental
com  a  presença  de  12  Vereadores:  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,
ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,
JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA,  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,
SILENE SILVANA CARVALINI. Após a leitura do texto bíblico pela Vereadora
SiLENE SILVANA CARVALINI (Não façais a ninguém o que não queres que te
façam.  Tito,  capítulo  4,  versículo  15),  o  sr.  Presidente  passou  para  o
EXPEDIENTE, que constou do seguinte:
Após a leitura da Ata da 16ª sessão ordinária -  realizada aos 10/06/2019, a
mesma foi APROVADA sem emendas ou retificações, sendo que os Vereadores
Ricardo Longatti França Longatti França e Luiz Alberto Pereira, não votaram por
estarem fora do Plenário no momento da votação.
Com a palavra o Sr. Presidente comunicou que no dia 19/06 a partir das 17:00
horas o caixa eletrônico ficaria fechado, sendo reaberto no dia 21/06 às 10:00
horas, devido a dedetização.
Em sequência o 1° Secretário fez a leitura das correspondências recebidas:  
OfícioCGC nº 1105/2019 - TC 0005600/003/14 do Tribunal de Contas do Estado de São
Paulo.
Ofício CGC.C.DER nº 1161/2019 TC -000058/003/14 do Tribunal de Contas do Estado
de São Paulo.
Ofício C.ECR nº 903/2019 TC-005710989/14-6 do Tribunal de Contas do Estado de
São Paulo.
À disposição.
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as  INDICAÇÕES apresentadas
na presente sessão:  Nº 881/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar estudo
necessário  visando  a  melhoria  da  sinalização  de  trânsito  como  também a
implantação  de  redutor  de  velocidade  na  Rua  João  de  Campos  Bueno
defronte  ao  número  200;  Nº  882/19 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -
Melhorar  a  iluminação  pública  no  bairro  Jardim  Pau  Preto; Nº  883/19 -
ALEXANDRE CARLOS  PERES -  Implantar  uma  Residência  Inclusiva  para
acolhimento de pessoas com deficiência e em situação de dependência;  Nº
884/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Manter uma ambulância de plantão
no  Hospital  Dia  ou  CEO  (da  Presidente  Vargas),  inclusive  nos  finais  de
semana;  Nº  885/19 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Instalar  uma  câmera  de
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monitoramento na Rua Humaitá, em frente à Câmara Municipal;  Nº 886/19 -
LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar estudos para instalação de olho de gato
retrorrefletivo  no  estacionamento  do  Ponto  Azul;  Nº  887/19 -  ARTHUR
MACHADO SPINDOLA - Realizar estudos e após melhorias no trânsito e/ou
na  sinalização  de  mão  única  na  Rua  Tupi;  Nº  888/19 -  CÉLIO  MASSAO
KANESAKI  -  Realizar  um  estudo  para  a  instalação  de  uma  lombada  de
superficie  na  Rua  XV  de  Novembro  no  trecho  da  entrada  principal  do
Shopping Jaraguá;  Nº 889/19 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Realizar uma
campanha  de  divulgação  e  orientação  à  população  de  Indaiatuba  sobre  a
entrega de óleo de fritura usado para transformação em combustíveis limpos -
Biodiesel;  Nº 890/19 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Realizar a implantação
de um semáforo com abertura de acesso de veículos da Av. Toshiko Takahara
à Rua Soldado João Carlos  de Oliveira  Júnior  e  vice  versa  em ambos os
sentidos;  Nº 891/19 -  LUIZ  CARLOS DA SILVA -  Realizar  um estudo para
construir  uma base comunitária  de segurança na Cecap;  Nº 892/19 -  LUIZ
CARLOS DA SILVA -  Aumentar  o quadro de médicos para atendimento  no
PSF do  Jardim Oliveira  Camargo;  Nº  893/19 -  LUIZ  CARLOS DA SILVA -
Estudar melhorias na sinalização de trânsito na Avenida Soldado João Carlos
de  Oliveira  Junior,  altura  do  número  1490,  no  Jardim  São  Francisco;  Nº
894/19  -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Realizar  melhorias  da  iluminação  nas
proximidades  do  SESI;  Nº  895/19 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Realizar
melhorias na sinalização de trânsito nas proximidades do Sesi;  Nº 896/19 -
HÉLIO ALVES RIBEIRO - Intensificar o patrulhamento da Guarda Municipal na
praça do bairro Parque das Nações;  Nº 897/19 -  HÉLIO ALVES RIBEIRO -
Construir uma piscina olímpica para competição; Nº 898/19- CÉLIO MASSAO
KANESAKI - Implantar a linha de ônibus nos bairros Veneza e Nova Veneza;
Nº  899/19 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA  -  Realizar  um  projeto  visando
conscientizar crianças sobre a importância da atuação correta em situações
de  emergência  para  que  essas  saibam  agir  quando  for  necessário  e  as
mesmas deem orientações à população em geral em eventos específicos ; Nº
900/19 -  JOÃO DE SOUZA NETO -  Realizar  melhorias referentes a águas
pluviais entre as ruas Alzira Barnabé com Angelo Calonga, na extensão dos
números 235 e 299, Jardim Tropical ;  Nº 901/19 - JOÃO DE SOUZA NETO -
Implantar estacionamento 45 Graus na Praça Acrísio de Camargo, localizada
na Rua das Orquídeas no Jardim Pau Preto em frente ao Poupa Tempo;  Nº
903/19 - JOÃO DE SOUZA NETO - Implantar lombadas por toda extensão da
Rua Jerônimo Perucci,  Jardim Morada do Sol,  compreendido  em todos os
quarteirões;  Nº 904/19 -  JOÃO DE SOUZA NETO -  Revitalizar  e  implantar
uma academia para 3ª idade, na Praça Ana Maria Barnabé, localizada na rua
Joana Bernadin Brizolla - Vila Brizolla; Nº 905/19 - JOÃO DE SOUZA NETO -
Implantar calçadas nas ruas Ema Mantoanelli Tachinardi, próximo ao número
620,  e  Basílio  Martins,  próximo  ao  número  843,  bairro  Jardim  Califórnia  -
Campo do Galo; Nº 906/19 - JOÃO DE SOUZA NETO - Realizar manutenção
em asfalto  na Avenida Francisco De Paula Leite -  Jardim Califórnia,  Praça
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Renato Villanova, conhecida como Praça Do Cato, onde existe um ponto de
ônibus que fica alagado;  Nº 907/19 - JOÃO DE SOUZA NETO - Melhorar o
trânsito no trecho que compreende o pontilhão de acesso ao Jardim Morada
do Sol para que vem pela Santos Dumont, sentido Salto/Indaiatuba; Nº 908/19
- LUIZ ALBERTO PEREIRA - Providenciar um local de depósito para o lixo
eletrônico na Praça Dom Pedro; Nº 909/19 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA -
Realizar  a  manutenção  da  Rodovia  Lix  da  Cunha  SP  -  073;  Nº  910/19 -
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Realizar  um  estudo  de  adequação  e
nivelamento  de  valeta  localizada  na  avenida  Conceição  ;  Nº  911/19 -
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Realizar  estudos  para  a  criação  de
programas  de  economia  solidária  ;  Nº  912/19 -  RICARDO  LONGATTI
FRANÇA  -  Realizar  estudos  para  criação  de  um  Centro  de  Assistência
Psicológica Gratuita para famílias enlutadas no Município de Indaiatuba;  Nº
913/19 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Implantar faixas de pedestre em "X"
nos  cruzamentos  das  ruas  com  maior  fluxo  de  pedestres; Nº  914/19 -
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Criar  campanhas  anuais  de  medicina
preventiva, similares ao modelo do "Programa Virada da Saúde", para realizar
orientações de prevenção,  tratamento  e diagnóstico de doenças em ações
coordenadas  em  bairros  do  município;  Nº  915/19 -  RICARDO  LONGATTI
FRANÇA - Instalar coletores de bitucas de cigarro para reciclagem nos pontos
de  ônibus  das  vias  públicas  de  maior  circulação  de  pessoas;  Nº  916/19 -
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Realizar  campanhas  de  divulgação  nas
unidades de saúde do município sobre os serviços de denúncia de violência
contra idosos; Nº 917/19 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Efetuar adequações no
trânsito  da  Avenida Presidente  Vargas visando permitir  aos  motoristas  que
vêm  do  Museu  da  água  retornarem  para  pista  sentido  contrario  para
acessarem a rodovia; Nº  918/19 -  SILENE SILVANA CARVALINI  -  Realizar
estudos para implantar um semáforo para o acesso à Rua Ângelo Calonga ;
Nº 919/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Revitalizar o canteiro central da
Av. Major Alfredo Camargo Fonseca fazendo a manutenção da jardinagem e
das guias soltas e quebradas ; Nº 920/19 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Efetuar
reforma na área de lazer e  parquinho da Rua das Primaveras,  ao lado da
Praça Nelson de Almeida Rodrigues;  Nº 921/19 - LUIZ CARLOS DA SILVA -
Implantar curso de capacitação de agentes de meio ambiente;  Nº 922/19 -
ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Colocar proteção nos semáforos para que o
sol não atrapalhe a visão dos motoristas;  Nº 923/19 - ADEILSON PEREIRA
DA SILVA - Construir "Área de Embarque/Desembarque de passageiros" para
o  Centro  Cultural,  localizado  na  Praça  Dom Pedro  II,  Centro;  Nº  924/19 -
ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Construir "Área de Embarque/Desembarque
de passageiros" de transporte urbano no Hospital Dia; Nº 925/19 - ADEILSON
PEREIRA  DA  SILVA -  Vistoriar  e  limpar  o  bueiro  do  cruzamento  da  rua
Capivari  com  Padre  Bento  Pacheco;  Nº  926/19 -  SILENE  SILVANA
CARVALINI  -  Realizar  um  estudo  junto  ao  Hospital  Augusto  de  Oliveira
Camargo visando à implantação da Equipe do Programa Nascer bem dentro
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do  Hospital;  Nº  927/19 -  SILENE SILVANA CARVALINI  -  Criar  um serviço
especializado  exclusivo  para  o  atendimento  público  pediátrico  que  ofereça
atendimento a crianças com idade de zero a 11 anos 11 meses e 29 dias
durante  24  horas  por  dia;  Nº  928/19 -  LUIZ  CARLOS  DA SILVA -  Criar
competições saudáveis entre  bairros e escolas  sobre  o meio  ambiente;  Nº
929/19 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Viabilizar incentivos fiscais para
as empresas que contratarem uma porcentagem de idosos para seu quadro
de  funcionários;  Nº  930/19 -  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA  -  Elaborar
estudos a fim de reverter as verbas arrecadadas com multas de trânsitos em
ação educativa do mesmo ;  Nº 931/19 -  ARTHUR MACHADO SPINDOLA -
Intervir junto à EMTU para que alguns itinerários intermunicipais Campinas a
Indaiatuba iniciem sua transição no Terminal Rodoviário Central.
A seguir usaram da palavra para dar enfase a indicações de suas autorias os
Vereadores: Ricardo Longatti França; Alexandre Carlos Peres, Arthur Machado
Spíndola, João de Souza Neto e o sr. Presidente.
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, através do Departamento
de Expediente, conforme previsto no Regimento Interno.
As  MOÇÕES foram lidas  em bloco:  Nº  74/19 -  EDVALDO BERTIPAGLIA -
Congratulações  a  Celso  Lopes  Secco  pelos  serviços  prestados  a  Câmara
Municipal  de  Indaiatuba;  Nº  75/19 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA  -
Congratulações  a  ROSELI  CRISTINA  PARRA  pelos  serviços  prestados  a
Câmara  Municipal  de  Indaiatuba;  Nº  81/19 -  JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -
Congratulações aos Srs. Comandante Lincoln Pedrozo Bento, Motorista Vitor
Tizziani, Segurança Carlos Henrique Peres da Silva e Segurança Iran Arley
Pereira, Membros da viatura GAP 094 e o atendente do 153 Amauri Motta; Nº
82/19 -  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA  -  Congratulações  ao  Sr.  José
Gerônimo de Oliveira, por zelar pela limpeza do bairro onde mora; Nº 83/19 -
ALEXANDRE CARLOS PERES -  Pesar  pelo  falecimento de Pedro Torrano
ocorrido no dia 10 de junho de 2019.
Usaram da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para
dar  destaques  as  pessoas  por  eles  indicadas,  fazendo-lhes  elogios  e
enfatizando  o  porque  das  merecidas  homenagens  os  Vereadores:  Edvaldo
Bertipaglia, João de Souza Neto, Luiz Alberto Pereira que parabenizou todos os
homenageados  e  o  Sr.  Presidente  que  deu  destaque  aos  Guardas  Civis  e
parabenizou os demais homenageados.
Colocadas em votação as MOÇÕES, com exceção da moção de pesar, foram
APROVADAS. A moção de PESAR será enviada à família enlutada, de acordo
com o previsto no Regimento Interno da Casa.
A sessão prosseguiu com a leitura das seguintes  PROPOSIÇÕES:  Projeto de
Resolução  Nº  4/19  -  A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL -  Dispõe  sobre  a
destinação de bens móveis permanentes e de consumo não mais utilizáveis
pela Câmara Municipal de Indaiatuba, e dá outras providências; Projeto de Lei
Nº 92/19 -  SILENE SILVANA CARVALINI,  RICARDO LONGATTI  FRANÇA -
Institui,  no  município  de  Indaiatuba,  no  mês  de  março,  a  Campanha  de
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Conscientização e Enfrentamento  da violação dos Direitos  da Mulher  e  dá
outras providências; Projeto de Lei Nº 93/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES
- Institui o Dia Municipal do DeMolay no âmbito do município de Indaiatuba ;
Projeto de Lei  Nº 94/19 -  ALEXANDRE CARLOS PERES, CÉLIO MASSAO
KANESAKI - Acresce o páragrafo único ao artigo 5° da Lei n° 7.107, de 26 de
março  de  2019,  que  Dispõe  sobre  o  licenciamento  da  atividade  de
microcervejarias  e  seus  respectivos  bares  e  restaurante  cervejeiros,  no
município  de  Indaiatuba;  Projeto  de  Lei  Nº  95/19 -  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE - Institui  o dia do proprietário de bicicletaria e do profissional
mecânico de bicicletas, no calendário de eventos do Municipio ; Projeto de Lei
Nº 96/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Altera o artigo 1° da Lei n° 6.915, de 25
de abril  de  2018,  que regulamenta  a  distribuição de folhetos,  panfletos  ou
qualquer outro tipo de material impresso veiculando mensagens publicitárias
em  ruas,  praças,  logradouros  e  demais  locais  públicos  do  Município  de
Indaiatuba, nas condições que especifica, e dá outras providências; Projeto
de Lei Complementar Nº 1/19 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre
a  apresentação  de  laudo  de  limpeza  e  manutenção  dos  sistemas
climatizadores de ar em edificações prediais e veículos de transporte público
de passageiros, e dá outras providências. 
Todos os projetos lidos foram enviados para as Comissões Permanentes  a eles
pertinentes para os devidos pareceres, conforme previsto no Regimento Interno
da Casa.
Finalizado  o  EXPEDIENTE  e  tendo  o  1º  Secretário,  Vereador  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  feito a chamada e constatado a presença de  12  Vereadores:
ADEILSON  PEREIRA DA SILVA,  ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR
MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ
ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ CARLOS DA SILVA,
RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, determinou o sr.
Presidente que se passasse à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte:
PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº 3/19 -  A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL -
Autoriza o repasse, pela Câmara Municipal, à Prefeitura Municipal, de Receitas
Extraorçamentárias (IRRF).
A Mesa da Câmara apresentou EMENDA aditiva ao art. 1º, acrescentando-lhe
um parágrafo único.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Colocado em  votação, foi APROVADO  em votação única.
Com a palavra o sr. Presidente justificou o porquê do projeto.
PROJETO DE LEI  Nº  79/19 -  HÉLIO ALVES RIBEIRO -  Institui  e  inclui  no
calendário oficial de eventos do Município de Indaiatuba o dia da "Caminhada
Pela Paz nas Escolas", e dá outras providências.
O Vereador Hélio Alves Ribeiro apresento EMENDA modificativa ao art. 1º.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Colocado em votação, foi APROVADO em votação única.
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Havendo acordo entre  os  Vereadores,  após solicitação do Vereador  Ricardo
Longatti  França,  os  Projetos de Lei  nºs:  88/19;  89/19;  90/19 e  91/19,  foram
colocados para discussão e votação em bloco.
PROJETO DE LEI  Nº 88/19 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Denomina RUA
COMENDADOR EIKITI UEDA o logradouro público que especifica.
PROJETO DE LEI  Nº 89/19 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Denomina RUA
ARMANDO MÜLLER, o logradouro público que especifica. 
PROJETO DE LEI  Nº 90/19  - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Denomina RUA
CLÁUDIO  EDUARDO  DE  FRANCESCHI  VIEIRA  o  logradouro  público  que
especifica.
PROJETO DE LEI Nº 91/19 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Rua
Nathalina  Romão  Zanuni  o  logradouro  público  do  Jardim  Mantova,  que
especifica.
Colocados em discussão e votação, foram  APROVADOS em votação única.
PROJETO DE LEI  Nº 75/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Dá nova redação ao
inciso II do artigo 1º da Lei nº 7.097, de 19 de março de 2019, que autoriza a
premiação  em  dinheiro  aos  vencedores  de  concursos  promovidos  pela
Secretaria Municipal de Cultura, no corrente exercício.
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO, em 2ª votação.
PROJETO DE LEI  Nº 68/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Altera dispositivo da
Lei n° 7.086, de 20 de dezembro de 2018.
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO e 1ª votação.
Não havendo mais nenhuma proposição a ser discutida e votada na ORDEM
DO DIA, passou-se para a PALAVRA LIVRE que constou do seguinte:
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres discorreu sobre a demora
para se entregar para uso da população a Casa da Memória, citando os ofícios
e  cobranças  feitas  através  de  seu  gabinete  ao  Executivo.  Haviam  sido
investidos cerca de cinco milhões de reais  e  o prédio que era para ser  um
arquivo público municipal, a biblioteca municipal e também a sede da Fundação
Pró-Memória, estava lá parado, sem ser entregue à população. Após três anos
de atraso, seria entregue.
Havia  valido  as  cobranças  e  requerimentos  enviados,  pois  havia  recebido
convite e a obra, após três anos de atraso, seria entregue.
Esse ano a Fundação Pró Memória havia completado 25 anos e infelizmente
somente agora iria ter a sede a qual merecia.
Uma das funções do Vereador era fiscalizar, para ver se o dinheiro estava sendo
bem empregado e haviam sido válidas as cobranças, pois no dia 27 o prédio
seria entregue para uso da população.
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spindola parabenizou o Vereador
Alexandre  Carlos  Peres  por  mais  essa  conquista,  realmente  havia
acompanhado essa luta do mesmo.
Sempre se paltava por assuntos mais leves na Palavra Livre,  porém hoje o
assunto era mais complicado. Hoje havia ocorrido moção à Guarda Municipal e
as reclamações sobre a falta de segurança eram muitas.
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Havia  recebido  alguns  relatos  de  moradores  que  haviam  sofrido  alguns
problemas, por falta de segurança nos últimos meses. Bairros com “Vizinhança
Solidária” estavam enfrentando problemas. Uma pessoa moradora do Jardim
União havia sido assaltada duas vezes em frente a sua casa.
Iria levantar todas as informações com as Polícias Civil e Militar, estatística de
cada bairro para tentar captar, junto as forças policiais o que podia ser feito.
A preocupação era que Indaiatuba, uma cidade conhecida pelo seu alto nível de
segurança, claro que violência e drogas existia em qualquer lugar, mas sempre
havíamos tido um nível de violência bastante aceitável e parecia-lhe estarmos
começando a ter alguns casos que não tínhamos e era preciso trabalhar todos
juntos,a população a polícia, para que não se perdesse o controle da segurança
pública,  pois  caso contrário  chegaria  uma hora  que seria  muito  difícil  voltar
atrás, para que o indaiatubano ficasse seguro.
Com a  palavra  o  Sr.  Presidente  agradeceu  as  palavras  do  Vereador  Arthur
Machado Spíndola em relação à segurança e disse que recentemente, havia
assumido a Secretaria  Municipal de segurança novo secretário e já estavam
ocorrendo ações em conjunto com a Guarda Civil e Polícia Militar.
Agradeceu a reunião com o Secretário no Parque das Nações e ressaltou que
novas  ações  estavam sendo  promovidas  e  que  tinha  certeza  que  melhoras
ocorreriam.
Continuou  dizendo  que  também havia  recebido  alguns  questionamentos  em
relação à segurança, tendo estado no dia anterior no Parque das Nações, e que
reunião seria agendada com o sr. Secretário. No dia sequinte teria reunião no
Jardim Monte Carlos, com a presença da Guarda Civil e da Polícia Militar.
Era importante ressaltar que havia iniciativa por parte do Secretário, da Polícia
Militar para que fossem coibidas essas ações que vinham ocorrendo em alguns
pontos da cidade. Furtos e roubos eram de conhecimento do Executtivo e se
fazia necessário a melhora, que tinha a certeza ocorreria.
Finalizou desejando uma boa semana a todos.
Nada mais havendo a se tratar, às 19h07min deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

EDVALDO BERTIPAGLIA
1º Secretário


